

## СНО ИПМЭИТ на Международной школе СНО от МГУ



С 17 по 19 октября состоялась Международная школа СНО — 2024, в которой приняла участие Виктория Бразовская, председатель СНО ИПМЭИТ, ассистент ВИЭШ.

В течение трех дней опытные эксперты делились знаниями о том, как оптимизировать работу СНО и продуктивно провести этот учебный год.



После открытия Школы развернулась дискуссия о конкурсе СНО и деталях подачи грантовых заявок. Кроме того, победители конкурса СНО поделились своим опытом с участниками Школы.

На первом дне МШ СНО'24 участники узнали больше о специфике карьеры в науке, приняли участие в дискуссионной площадке, посвященной применению ИИ в науке и образовании, а также узнали о возможностях работы со школьниками и проектах «Движения Первых».

В течение второго дня участники приняли участие в воркшопе «Изучение истории СНО», проработали модели в группе и представили свои предложения экспертам. В рамках блока «Стратегический менеджмент и планирование» в доступной форме узнали ценную информацию о построении стратегии, обсудили, как они видят себя и свое СНО в будущем.

Финальный день Школы был посвящен обмену опытом между кураторами и председателями СНО. Школа превратилась в коммуникационную площадку между различными университетами страны.



*«Подобные мероприятия являются полезными как для обмена идеями и опытом, так и для знакомства с коллегами из других университетов, что полезно для дальнейшего сотрудничества в области развития студенческой науки», — поделилась Виктория Бразовская.*